XLReporter
The Next Generation of Report, Form and Dashboard
XLReporter는 산업용 Excel입니다.
Microsoft Excel에서 디자인된 템플릿에서 직접 통합문서, PDF 및 웹 보고서를 작성합니다.
· 최고의 Excel과 강력한 분석 기능의 결합
· 원 데이터를 의미 있는 정보로 변환
· 조건 요약, 분석적 계산, 서로 다른 두 소스에서의 데이터 조합 등 풍부한 분석 기능
· 70 개 이상의 데이터 소스에 연결
· 자동 및 주문형 보고서 작성
· 불가능한 보고서 해결 및 모든 종류의 보고서 개발
· 분 단위로 가능한 Excel 템플릿 디자인 및 40여 개의 템플릿 기본 제공
· PDF, 웹 포털 등에 게시
· 미국 100여 곳의 수자원 및 폐수 시설 및 수 천여 업체에서 사용
· Control Engineering의 Engineer’s Choice Award 수상

Use What You Know
누구나 XLReporter를 사용할 수 있습니다.
XLReporter 보고서 템플릿 디자이너는 친숙한 Microsoft Excel 환경에 내장되어 있습니다. 
항상 도움이 될 준비가 된 Excel 애호가의 온라인 커뮤니티의 도움으로 사용 어려움이 없습니다.
Report in Seconds
수상 경력에 빛나는 보고서 엔진은 Excel 통합 문서, 암호화된 PDF 및 웹 페이지를 놀라울 정도로 빠르게 만들어 냅니다.

몇 번의 클릭만으로 대시보드를 게시하고 웹 또는 모바일 장치에서 공유할 수 있습니다.
Start Small and Grow
XLReporter는 예산에 맞춰 기존 시스템에 완벽하게 통합됩니다.

자동으로 보고서를 생성하는 Standalone의 Standard Edition에서 시작하여 팀 네트웍에서 각각 자체 보고서를 생성하는 Team Edition으로 확장하십시오.

Connect. Unlimited Data Sources
특별한 기술 능력이나 SQL 프로그래밍이 없어도 단순히 데이터 소스를 선택하고 보고서의 태그 / 항목을 선택하기만 하면 됩니다. 

Rockwell Automation, GE Digital, Wonderware 및 Emerson Process Management와의 인터페이스를 포함한 선도적 HMI / SCADA / Historian에 대한 70여 개의 Native connector들을 제공합니다. 

OPC DA, UA, AE 및 HDA와 같은 산업 표준과 OLEDB 및 ODBC와 같은 비즈니스 표준, SQL Server 및 MySQL과 같은 관계형 데이터베이스 및 CSV와 같은 파일 형식을 지원합니다.
Design. Unlimited Templates
템플릿은 템플릿 라이브러리 또는 템플릿 스튜디오에서 디자인되었습니다. 

템플릿 라이브러리로 리포트를 단 몇 분 만에 만들 수 있음을 보증합니다. 분석, SPC, 통계, 대시 보드, 트렌드, 모바일 장치 등을 위한 40 개 이상의 즉시 사용 가능한 템플릿이 포함되어 있습니다. 

Studio는 세계에서 가장 널리 사용되는 분석 소프트웨어인 Microsoft Excel에 내장되어 있습니다. 차트, 수식, 서식, 페이지 매김, 머리말 / 꼬리말 및 산업계를 위해 특별히 설계된 XLReporter 기능을 최대한 활용하십시오. 

가파른 학습 곡선이 아니라 기존 기술을 사용하십시오. 정부 기관에서 제공한 것과 같은 기존 보고서부터 시작하여 시간을 절약하십시오.
Publish. Unlimited Access
Excel을 배포하지 않고 Excel 통합 문서, 워크 시트, 암호화 된 PDF 문서 및 웹 페이지를 제작하십시오.. 

보고서는 파일형식에 관계없이 정제된 결과를 얻기 위한 추가 수정 작업 없이 템플릿과 일관되게 작성됩니다.

지정된 시간 또는 정해진 프로세스 이벤트에서 백그라운드로 생성되는 자동 보고서를 예약하십시오. 전자 메일이나 FTP로 보고서를 공유하거나 XLReporter의 웹 포탈로 보내고 웹 브라우저나 모바일 장치에서 보고서에 액세스하십시오. (웹 클라이언트 제한 없음) 

팀 클라이언트에서 로컬 또는 네트워크를 통해 사용되는 데이터 분석 보고서로 팀의 역량을 강화하십시오.

Cutting Edge Technology
XLReporter는 최신 Microsoft Office기술을 완전히 수용하고 Open XML 표준을 기반으로 하는 강력한 리포팅 엔진을 제공하는 산업용으로 개발된 최초의 리포팅 소프트웨어입니다. 

디자인 템플릿은 Excel의 모든 기능을 최대한 활용합니다. 정부 기관에서 제공하는 것과 같은 기존 보고서부터 시작하여 시간을 절약하는 것이 더 좋습니다
Much More Than Reports 
XLReporter는 단순한 보고서 그 이상입니다. 여기에는 Scheduler, Data Logger, 수동 데이터 입력 및 강력한 분석 기능을 제공합니다.
또한 자동으로 파일 및 폴더를 관리하고 데이터베이스 테이블을 수정하는 도구 등을 제공합니다. 

Standalone의 Standard Edition부터 다수 Client의 Team Edition까지 예산에 맞는 버전이 있습니다.
Endless Possibilities
Excel 통합보고서, 암호화된 PDF 및 웹 페이지를 자동 또는 주문형으로 놀라운 속도와 일관된 템플릿 디자인으로 만듭니다.
이메일, FTP, 파일 서버 및 프린터로 보고서를 배포하십시오. XLReporter의 Web Portal을 활성화하고 스마트폰이나 태블릿과 같은 웹 브라우저를 지원하는 모든 장치에서 보고서에 액세스하십시오.
Who Uses XLReporter
XLReporter는 모든 조직에 완벽하게 들어 맞습니다.이는 수자원, 폐수, 포장, HVAC, 바이오텍, 제약, 오일 및 가스, 발전 및 빌딩 자동화와 같은 수직 관계 및 규제 시장에 보고서를 제공하는 OEM 및 시스템 통합 업체에게 적합한 제품입니다.
보고서가 필요한 사용자와 보고서를 구현하는 사용자 간의 공동 작업을 시작합니다. 예를 들어, 규정 준수 담당관이나 공장 관리자는 Excel 워크 시트와 관련하여 자신의 요구 사항을 표현하고 구현을 위해 프로세스 엔지니어에게 전달할 수 있습니다.
Reports for Everyone
XLReporter가 만든 보고서 유형은 무한합니다.
규정 또는 준수 보고서의 경우 정부 기관에서 제공하는 Excel 보고서를XLReporter로 가져와서 사용합니다. 데이터 소스를 추가하면 템플릿이 자동화된 보고를 위해 준비됩니다.
기계 이용률, 전반 장비 효율성 (OEE), 월간 운영 보고서 (MOR), 생산 요약, 규정 준수, 규제, 효율성, 배치, 성능, 생산성, 품질, 경보 분석 및 유지 보수 등 산업용 다양한 보고서에 이용됩니다.

